

Caitlin Johnstone: Západní tisk nyní tiskne pouze čistou nacistickou propagandu o lidech z Blízkého východu

infokuryr.cz/n/2024/02/09/caitlin-johnstone-zapadni-tisk-nyni-tiskne-pouze-cistou-nacistickou-propagandu-o-lidech-z-blizkeho-vychodu/

Je zajímavá shoda okolností, že k celé té démonizaci a dehumanizaci muslimské populace v masmédiích dochází právě v době, kdy západní impérium chrlí vojenské výbušniny na země plné muslimů.

Masmédia jako The Guardian, The New York Times a The Wall Street Journal v posledních dnech povolily zveřejnění některých překvapivě rasistických článků. Všechny jsou namířeny proti obyvatelům Středního východu a lidem původem z Blízkého východu, protože Západní impérium shazuje stále více bomb na stále více zemí Blízkého východu.

V pondělí Guardian zveřejnil politickou karikaturu, která by byla k nerozeznání od nacistické propagandy z 30. let, až na to, že v ní náhodou není Žid, ale muslim. Karikatura ukazuje, jak íránský vůdce Alí Chameneí tahá za nitky takzvaných íránských zástupných skupin na Blízkém východě, jako jsou Húsíové, Hizballáh a Hamás, stejně jako nacisté vykreslovali Židy jako zlé loutkáře, kteří manipulují světové události.

Porovnej toto:



K nacistické propagandě o Židech, kteří před holocaustem dělali loutkovodiče světovým vůdcům:





Dodnes je v mainstreamovém tisku považováno za nepřijatelné zobrazovat příslušníky židovské víry jako loutkovodiče v jakémkoli kontextu. Fox News, nizozemské noviny De Volkskrant, indická strana Bharatiya Janata Party a pravicový politický karikaturista Ben Garrison se v posledních letech dostali pod palbu za to, že vykreslují Židy tímto způsobem. Dá se tedy s jistotou říci, že kdyby The Guardian zveřejnil podobnou karikaturu o izraelském vlivu, v níž by se objevila izraelská hlava státu, byl by to obrovský skandál, který by vyvolal mezinárodní pobouření.

Ve skutečnosti je laťka pro kvalifikaci jako pobuřující rasistická trofej poněkud nižší, pokud jde o kritiku Izraele. Mainstreamové platformy jako Guardian, New York Times a Sunday Times byly vyvíjeny tlakem, aby odstranily karikatury kritizující Izrael, které jsou mnohem méně jasně antisemitské než karikatury o zlověstných loutkářích. V roce 2014 byl na Sydney Morning Herald vyvíjen nátlak, aby odstranil a omluvil

se za karikaturu, která byla považována za antisemitskou, protože „ukazuje groteskní stereotyp Žida, který ovládá domy a lidi v Gaze pomocí dálkového ovládání.“ „vyhodit do povětří,“ něco, co se dělo poslední čtyři měsíce denně a bylo to objektivní fakt.

Není žádná šance, že by se redaktoři Guardianu vůbec zabývali myšlenkou zveřejnit takovou karikaturu o izraelských vůdcích v roce 2024, ale zjevně je naprosto v pořádku zveřejnit přesně stejný druh omílané nacistické propagandy pro zveřejnění íránských vůdců.



Sloupkaři New York Times Tom Friedman, který nikdy nezažil na Blízkém východě válku, která by ho fyzicky nevzrušila, směl publikovat článek s názvem „Pochopení Blízkého východu prostřednictvím zvířecí říše“, ve kterém pojednával o porovnávání lidí v na Středním východě k hmyzu a parazitům.

Ve Friedmanově článku samozřejmě není žádná smysluplná analýza; přirovnává země, které rád chladí zvířata, a země, které nemá rád, s ohavným hmyzem. Hamas je pavouk. Írán je „parazitická vosa“ a Libanon, Jemen, Sýrie a Irák jsou housenky, do kterých klade svá vajíčka. Netanjahu je lemur, skáče ze strany na stranu v závislosti na aktuálních politických potřebách, a Spojené státy? Lidé, poslouvejte toto: Spojené státy jsou lev. Roooooar!

Opět platí, že žádné mainstreamové západní noviny nedovolí publicistovi přirovnávat Izraelce k hmyzu nebo parazitům, a je to tak správně – přesně tento druh dehumanizujícího jazyka používali nacisté k vydláždění cesty k holocaustu. Ale srovnání s muslimskou populací je v očích západního tisku naprosto přijatelné.

„Nemáme žádnou protistrategii, která by vosu bezpečně a účinně zabila, aniž by zapálila celou džungli,“ píše Friedman, jako by bylo úplně normální napsat něco takového do nejvlivnějších novin západního světa.

„Někdy přemýšlím o Blízkém východě sledováním CNN. Jindy dávám přednost Animal Planet,“ uzavírá Friedman, kterému zřejmě nikdy nebylo řečeno, že myslet na Blízký východ, když vidíte obojí, je trapné přiznání.

A to bylo vše. To je rozsah analýzy pana Thomase L. Friedmana, který za tento druh dětinských nesmyslů získal ne méně než tři Pulitzerovy ceny. A pokud to není obžaloba stavu západní žurnalistiky, pak to není nic jiného.



Wall Street Journal publikoval článek Stevena Stalinského s názvem „Vítejte v Dearbornu, hlavním městě amerického džihádu“ o městě Michigan, které má největší muslimskou populaci na hlavu v populaci Spojených států ve Spojených státech.

V posledních desetiletích zaznamenal Dearborn vlnu imigrace z Palestiny a ze zemí s většinou muslimů, které USA v současné době bombardují, jako je Sýrie, Irák a Jemen, a panu Stalinskému zjevně připadá pobuřující a skandální, že by takové obyvatelstvo podporovalo Akce Izraele v tuto chvíli Gaza odmítá. Rozčiluje se nad palestinsko-americkým islamistickým duchovním, který nazývá prezidenta Bidena „senilním faraonem“, na čemž se myslím, že se všichni shodneme, je k smíchu.

Stalinsky provozuje think tank s názvem Middle East Media Research Institute (MEMRI), který doslova založil bývalý izraelský zpravodajský důstojník. Propalestinský aktivista a akademik Norman Finkelstein obvinil MEMRI z používání „stejného druhu propagandistických technik jako nacisté“, a dokonce i drze bezzásadový říšský propagandista Brian Whitaker napsal, že MEMRI „se maskuje jako výzkumný ústav, i když jde v podstatě o propagandu“.

V posledních dnech Wall Street Journal také publikoval úvodníky se šílenými titulky jako „Chicago hlasuje pro Hamas“ poté, co chicagská městská rada odhlasovala příměří v Gaze, a „Válka OSN proti Izraeli“ o nyní vyvráceném tvrzení, že někteří Bylo známo, že zaměstnanci UNRWA byli zapojeni do útoku ze 7. října.

A musím říct, že je to zajímavá shoda okolností, že k celé té démonizaci a dehumanizaci muslimského obyvatelstva masmédií dochází právě ve chvíli, kdy Západní impérium chrlí vojenské výbušniny na národy plné muslimů. Je to skoro, jako by se západní tisk snažil vytvořit souhlas s vojenskými agresemi západních vlád. Skoro jako by to dělali vždycky.